

**Протокол засідання Вченої ради  
Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського  
№ 3 від 28 вересня 2021 року**

**Присутні:** Бортняк Валерій Анатолійович – в. о. ректора; Кульга Олександр Олександрович – перший проректор; Бондарук Оксана Миколаївна – головний бухгалтер; Ляшко Олександр Олександрович – директор Навчально-наукового гуманітарного інституту; Горник Володимир Гнатович – директор Навчально-наукового інституту управління, економіки та природокористування; Кузьміна Світлана Леонідівна – директор Навчально-наукового інституту філології та журналістики; Кисельов Володимир Борисович – директор Навчально-наукового інституту муніципального управління та міського господарства; Романова Маргарита Іванівна – директор всп «Київський фаховий коледж міського господарства Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського»; Добровольська Наталія Анатоліївна – завідувач загальноузівської кафедри фізичного виховання, спорту і здоров'я людини; Антоненко Микола Іванович – директор Навчально-наукового інституту «Академія мистецтв імені С. С. Прокоф'єва»; Семенець Ольга Сергіївна – в.о. ученого секретаря, завідувач кафедри зарубіжної філології; Гуйда Олександр Григорович кандидат наук з державного управління, старший викладач кафедри загальноінженерних дисциплін та теплоенергетики; Соколан Віра Львівна – в.о. директора бібліотеки, голова профспілкової організації працівників Таврійського національного університету ім. Вернадського; Федотов Анатолій Володимирович – заступник директора з навчально-виробничої роботи всп «Київський фаховий коледж міського господарства Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського», голова профспілкової організації працівників всп «Київський фаховий коледж міського господарства Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського»; Пилипенко Юлія Леонідівна – студентка 3-го курсу спеціальності 014 Середня освіта, в. о. голови ОСС; Путінцев Анатолій Васильович – завідувач кафедри фінансів та обліку (приєднався на п'ятому питанні порядку денного).

**Відсутні:** Сардарова Ніка Романівна – студентка 3-го курсу спеціальності 053 Психологія; Єгорова Оксана Валеріївна – голова ради трудового колективу, начальник інформаційно-обчислювального центру.

**Запрошені:** Вакулік Михайло Іванович – начальник відділу кадрів; Джулай Юрій Вікторович – начальник юридичного відділу; Костецька Лідія Миколаївна – старший викладач кафедри публічного управління та економіки.

**Порядок денний**

1. Про затвердження порядку денного засідання Вченої ради Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського від 28 вересня 2021 року.  
(доповідач в. о. ректора Бортняк Валерій Анатолійович)
2. Про затвердження змін і доповнень до Статуту Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського.  
(доповідач в. о. ректора Бортняк Валерій Анатолійович, співдоповідач начальник юридичного відділу Джулай Юрій Вікторович)
3. Про затвердження «Положення про відділ бухгалтерського обліку та звітності Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського» та «Положення про планово-фінансовий відділ Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського».  
(доповідач головний бухгалтер Бондарук Оксана Миколаївна)
4. Про зміни у структурі Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського.  
(доповідач начальник відділу кадрів Вакулік Михайло Іванович)

5. Про присвоєння вченого звання доцента по кафедрі публічного управління та економіки Навчально-наукового інституту управління, економіки та природокористування кандидату наук з державного управління Костецькій Лідії Миколаївні.  
(доповідач в. о. ученого секретаря Семенець Ольга Сергіївна)
6. Різне.

#### Хід засідання Вченої ради

1. **СЛУХАЛИ:** в. о. ректора Бортняка Валерія Анатолійовича про затвердження порядку денного засідання Вченої ради Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського від 28 вересня 2021 року.

**ПОСТАНОВИЛИ:** затвердити порядок денний засідання Вченої ради Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського від 28 вересня 2021 року.

**Голосували:** «За» - одноголосно.

2. **СЛУХАЛИ:** співдоповідача начальника юридичного відділу Джулая Юрія Вікторовича про затвердження змін і доповнень до Статуту Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського на виконання листів Міністерства і освіти і науки України № 1/9-464 від 14.09.2021 року, 1/9-475 від 16.09.2021 року, Наказу Міністерства освіти і науки України № 974 від 09.09.2021 року щодо приведення статутів закладів вищої освіти у відповідність до вимог пунктів 13-14 частини першої статті 9 і частини другої та третьої статті 10 Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної», частини першої статті 33, статей 42 і 43 Закону України «Про вищу освіту».

**ПОСТАНОВИЛИ:** затвердити зміни і доповнення до Статуту Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського (Додаток 1), врахувавши доповнення директора всп «Київський фаховий коледж міського господарства Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського» Романової Маргарити Іванівни, внесені з голосу, та передати Статут зі змінами та доповненнями раді трудового колективу Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського для подальшого затвердження на Конференції трудового колективу.

**Голосували:** «За» - одноголосно.

3. **СЛУХАЛИ:** головного бухгалтера Бондарук Оксану Миколаївну про затвердження «Положення про відділ бухгалтерського обліку та звітності Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського» та «Положення про планово-фінансовий відділ Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського».

**ПОСТАНОВИЛИ:** затвердити «Положення про відділ бухгалтерського обліку та звітності Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського» та «Положення про планово-фінансовий відділ Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського».

**Голосували:** «За» - одноголосно.

4. **СЛУХАЛИ:** начальника відділу кадрів Вакуліка Михайла Івановича про зміни у структурі Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського та про погодження переведення Кульги Олександра Олександровича, першого проректора Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського, на посаду проректора з науково-педагогічної діяльності та інноваційного розвитку у зв'язку з ліквідацією з 01 жовтня 2021 року посади першого проректора Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського з метою удосконалення управління закладом вищої освіти.

**ПОСТАНОВИЛИ:**

4.1. затвердити зміни у структурі Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського, а саме:

- ввести посади: проректор з наукової роботи; проректор з навчальної роботи; проректор з адміністративно-господарської роботи.

**Голосували: «За» - 14; «Проти» - немає; «Утримались» - 1.**

4.2. перевести Кульгу Олександра Олександровича, першого проректора Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського, на посаду проректора з науково-педагогічної діяльності та інноваційного розвитку.

**Голосували: «За» - 10; «Проти» - 4; «Не дійсні» - немає.**

5. **СЛУХАЛИ:** в. о. ученого секретаря Семенець Ольгу Сергіївну про присвоєння вченого звання доцента по кафедрі публічного управління та економіки Навчально-наукового інституту управління, економіки та природокористування кандидату наук з державного управління Костецькій Лідії Миколаївні.

**ПОСТАНОВИЛИ:** присвоїти вчене звання доцента по кафедрі публічного управління та економіки Навчально-наукового інституту управління, економіки та природокористування кандидату наук з державного управління Костецькій Лідії Миколаївні. Затвердити протоколи лічильної комісії та передати матеріали атестаційної справи до Міністерства освіти та науки України.

**Голосували: «За» - 16; «Проти» - немає; «Не дійсні» - немає.**

**Голова вченої ради**



**В. о. ученого секретаря**

**В. А. Бортняк**

**О. С. Семенець**